Transforme les phrases en utilisant le connecteur proposé :

En dépit de sa petite taille, c’est un très bon basketteur : 

1) Bien qu’il………………………………………….
2) C’est un très bon basketteur, malgré tout…………………………………………………………
3) C’est un très bon basketteur malgré……………………………………………………………..
4) Certes,……………………………………………………………………..
Il est arrivé en retard car son réveil n’a pas sonné :
1) Il est arrivé en retard à l’école en raison d…………………………………….
2) Il est arrivé en retard à l’école. Effectivement,………………………………..
S’il pleut, nous n’irons pas dehors.

1) En cas de ……………………………………………………………………..
2) Nous n’irons pas dehors au cas où…………………………………………………..
Il sera puni à moins qu’il ne s’excuse.

1) Il sera puni sauf………………………………………………..
2) Il sera puni à moins de……………………………………….
Le chien était tellement effrayé qu’il a mordu :

1)  Le chien était effrayé, par conséquent…………………………………………………………….
2) Le chien a mordu étant donné………………………………………………………
En cas d’annulation du bac, nous irons en vacances plus tôt :

1) A condition que………………………………………………………………….
2) Si…………………………………………………………………………..

Trouve le connecteur pour que la phrase signifie quelque chose : (exercice inverse)
En dépit de sa petite taille, c’est un très bon basketteur : 

1) …………………….qu’il soit petit,  c’est un très bon basketteur. 

2) C’est un très bon basketteur, ……………….il est très petit.

3) C’est un très bon basketteur,……………….sa petite taille.

4) ………………………, il est petit, mais c’est un très bon basketteur.

Il est arrivé en retard car son réveil n’a pas sonné :

1) Il est arrivé en retard à l’école …………………………. d’une panne de réveil.

2) Il est arrivé en retard à l’école ………………………….son réveil n’a pas sonné.

S’il pleut, nous n’irons pas dehors.

1) …………………………….pluie, nous n’irons pas dehors.

2) Nous n’irons pas dehors ……………………………il pleuve.

Il sera puni à moins qu’il ne s’excuse.

1) Il sera puni……………………..s’il s’excuse.

2) Il sera puni…………………………….excuses de sa part.

Le chien était tellement effrayé qu’il a mordu :

1)  Le chien était effrayé…………………………..il a mordu.

2) Le chien a mordu…………….il était effrayé.

En cas d’annulation du bac, nous irons en vacances plus tôt :

1) ………………………………………. le bac soit annulé, nous irons en vacances plus tôt.

2) ………………..le bac est annulé, nous irons en vacances plus tôt.

